

# 徒步“最美海岸线”

## 青岛市中老年徒步行活动举行



参与活动的市民在拍照留念。

**早报6月16日讯** 6月16日,由青岛日报报业集团主办,青报文旅联盟、山东省老年国际旅行社承办,青岛早报、青岛晚报·掌控传媒、老年生活报、中国银行青岛市分行协办的“华龄快乐健步行·健康生活伴你行”青岛市中老年徒步行活动,在第三海水浴场拉开帷幕,300名市民参与了本次活动。

6月16日8时25分许,徒步行队伍从第三海水浴场出发,沿着滨海绿道一路行进至五四广场,全程3公里。参与活动的市民一路上欢声笑语不断,大家

用脚步丈量城市之美,触摸城市发展的脉动。活动在天地间雕塑、青岛市妇女儿童活动中心、音乐广场设置3处打卡点,给徒步行增添了不少乐趣,大家纷纷用手机记录下精彩瞬间。

记者看到,现场还有多位中国银行工作人员的身影,除了全力做好活动保障工作外,他们还向参与活动的市民普及金融知识。“很高兴能与青岛日报报业集团等单位共同举办此次活动,我们希望通过参与举办本次活动,担当社会责任,增进民生福祉,为岛城‘银发族’

的生活增光添彩。”中国银行青岛香港路支行副行长姜亚楠表示,中国银行将养老金融作为全行战略工程,通过打造专业化企业年金、个人养老金服务,推出老年版手机银行等,助力岛城“银发群体”老有所学、老有所养、老有所乐、老有所得。“通过本次活动,希望能在全市形成人人参与的全民健身氛围,我们将继续为岛城老龄事业发展添砖加瓦。”姜亚楠说。

6月16日8时40分许,参与活动的市民陆续到达终点,每人获得了一份精

美礼品。率先到达的市民邓广林兴奋地说:“走得快慢不重要,参与才最重要!”今年70岁的邓广林是一位徒步爱好者,每年都会参加各种健步行活动。多位参与活动的市民纷纷表示,这次活动一路欢声笑语,缓解了压力,舒缓了心情,激发了健身运动的热情。八大峡户外运动队的张女士说,“这次活动非常有意义,青岛有着美丽的海岸线,大家在这3公里相遇、打卡,青岛的美好尽收眼底,这就是青岛的味道。”

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄影报道)

# 扬帆起航! 17天环游“胶东圈”

## 2023“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛19日升帆

**早报6月16日讯** 2023“山东港口杯”仙境海岸半岛城市帆船拉力赛将于6月19日在邮轮母港扬帆起航,开启为期17天的环山东半岛航程。

半岛城市帆船拉力赛作为青岛国际帆船周·青岛国际海洋节的核心赛事之一,是发挥国家体育产业示范项目的试验田,也是城市促进互联互通的催化剂。赛事按照国际三级离岸赛标准执行,采用博纳多First40统一设计组竞赛级别;比赛将包含分站拉力赛、表演赛等多种比赛形式,参赛船队可实现不同赛制同场竞技。拉力赛总航程约840海里,将途经青岛、潍坊、烟台、威海、日照等城市。目前已有8支队伍120余

名帆船运动员报名参赛,他们将分别代表山东港口青岛港、日照港、烟台港、渤海湾港、威海港、滨州港、东营港、潍坊港参赛。参赛队伍不仅有来自全国的高水平专业运动员,还有很多帆船运动业余爱好者。此外,为提高赛事和城市、港口互动性,除设置10万元赛事奖金外,比赛还增设精神文明奖。

本次赛事特邀全国部分知名港口代表现场观摩,以“帆船之都”青岛为中心,向北联合天津、河北和辽宁等地港口城市,向南牵手江苏和浙江等地港口城市,重磅打造属于沿海港口城市的专属“帆船朋友圈”,将帆船文化沿着港口向全国推广。为提高赛事专业化和品牌化运行

水平,本次赛事由国内知名帆船运动专家任裁判、仲裁和顾问,组建专业岸上服务团队,邀请专业水上运动赛事公司参与,加深交流合作,进一步提高赛事运作水平。为强化赛事宣传力度,除实现赛事全程跟拍外,本次赛事还邀请全媒体平台参与,通过跟踪、采访等形式实现线上线下交流互动,进一步扩大赛事的关注度和影响力。

此外,为进一步拓展帆船赛事影响力,本次赛事在组队阶段就强化帆船知识推广,每条大帆船均设置媒体荣誉船员,邀请新闻媒体的朋友登船体验大帆船的魅力。同时,为了让市民近距离了解帆船文化,在青岛、潍坊、烟台、威海、日照等各停靠港均设置市民开放日和表演赛,邀请市民、港口职工家属上船参观,让市民与船员近距离交流,为帆船运动的普及贡献力量。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



“帆船之都”将再迎重量级赛事。资料照片

# “追风少年”再启程

## 曲波将率领追风少年足球队征战新赛季中冠联赛

**早报6月16日讯** 6月16日下午,青岛追风少年足球俱乐部举行了2023赛季中冠联赛出征仪式,标志着这家成立于2016年扎根莱西的足球俱乐部正式踏上中国足球联赛的舞台,“同追风,共荣光”的口号让他们满怀信心地迎接挑战。

出征仪式上,青岛追风少年足球俱乐部董事长、球队主教练曲波介绍了俱乐部的发展历程和备战情况。曲波说,“追风少年足球俱乐部已经准备好上场了,教练组由我和隋勇组成,俱乐部引入了高翔、刘鹏、刘尧锋、开赛尔等有中超中甲比赛经验的球员,签约了懂球帝、戴尔、中控国信等优质赞助商,我们希望能在中冠赛场有所收获。今年是追风少年投身青少年足球精英培训的第7年,俱乐部目前已经拥有U8至U16五级精英梯队。队员马明宇、姜胤宇先后入选中国国少大名单。”在出征仪式上,青岛追风少年足球俱乐部总经理任佳琪宣布,球队在2023赛季中冠比赛胸前位置印制“青岛·莱西”字样,并表示新赛季中冠主场拟设在莱西市,比赛向全体市民免费开放。此外,任佳琪还宣布青岛追风少年足球俱乐部将在2023年捐赠总额5000万元的足球运动保险和200件足球运动衫给莱西校园足球事业。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)